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VOVED 
Najgolemite zakani za kompjuterskiot sistem se infektivnite programi - virusite. So napredokot na tehnologijata podednakvo se 
pojavuvaat novi i posofisticirani infektivni programi koi naštetuvaat na vašiot sistem i ja poprečuvaat vašata rabota. Infektivnite 
programi pokraj toa što mu naštetuvaat na vašiot sistem isto taka gi pravat i vašite privatni podatoci nesigurni i dostapni za treti lica 
koi možat da gi zloupotrebat. Virusite se prenesuvaat i se širat do vašiot sistem preku prenosnite uredi kako diskovite, stikovite, a 
najmnogu se prenesuvaat preku najpoznatiot medium - internetot. 
ISTORIJA NA VIRUSOT 
Prviot virus se pojavuva vo 1971 godina kako eksperimentalen program koj može samiot da se reproducira. Ovoj virus bil narečen 
“Creeper” i e napišan od strana na Bob Tomas. 
Program narečen “Rother J” e prviot virus koj što bil pušten vo javnosta t.e nadvor od kompjuterot ili labaratorijata kade što bil 
sozdaden. Ovoj virus bil sozdaden za zabava i e napišan od strana na Ričard Skrenta vo 1981. Virusot se prenesuval preku flopi 
diskovite. 
Pred da se raširat kompjuterskite mreži povećeto virusi se prenesuvale preku flopi diskovite bidejći vo ranite denovi na personalniot 
kompjuter luđeto razmenuvale informacii i programi preku niv. Virusite se širele preku infektivnite programi koi se naođale na 
diskovite, dodeka nekoi se instalirale samite vo boot sektorot na diskot za da se osiguraat deka naredniot pat koga korisnikot će go 
podigne kompjuterskiot sistem od diskot da se aktivira i virusot. 
Tradicionalnite virusi se pojavuvaat vo 1980-tite godini, koi preku spodeluvaweto na softver među korisnicite pridonesuvaat vo 
šireweto na Trojanskiot kow i virusi koi se napišani za direktno da vlijaat vrz razmenata na softverski programi. Najlesni žrtvi na ovie 
virusi se korisnicite koi sakaat da gi dobijat novite aplikacii na nelegalen i besplaten način. 
Makro virusite stanuvaat se počesti vo 1990-tite godini so pojavata na programite od kompanijata Majkrosoft koi služat za 
kancelariska namena. Ovie virusi najčesto se pojavuvale vo programite “Word” i “Excel”. 
Virusite koi se širat preku sigurnosnite propusti na veb aplikaciite za prv pat se pojavuvaat vo 2002 godina i akademski se 
demonstrirani vo 2005 godina. Najgolemo vlijanie ovie virusi imaat preku stranicite na MySpace i Yahoo. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

